


「広報おのいろ」は

iOS用 android用

で配信中！

で配信中！

今月の表紙 I N D E X
02 INDEX ／こおりやま広域圏デジタル観光マップ
03 地域活性化起業人が着任しました／ご寄付いただきました
04  令和８年小野町二十歳の集い

05  
ふくしま鉄道博・JR小野新町駅開業110周年記念イベントが
開催されました！／まちづくり推進室・ふるさと納税のインス
タグラムを開設しました！

06  丘灯至夫記念館　「マンガふるさとの偉人」完成記念事業
作詩コンクール楽曲制作「翔く　～はばたく～」完成

07  第42回小野町長杯武道大会開催／　
「子育て応援アプリおののびby母子モ」配信中

08  Topics ～今月の町のできごと～
1 0   小野小通信
1 1   小野中通信
1 2 小野高通信
1 3 おのまち認定こども園通信／

地域子育て支援拠点事業（おひさまカフェ）のお知らせ

1 4 小野町児童館キラッと☆おの／
笑顔とがんばり子育て応援金贈呈

15 おのまちごみ減量大作戦！／国民年金コーナー
1 6 軽自動車の譲渡・廃車手続きなどは３月31日までに！
1 7 福島県からの自動車税のお知らせ／

町税など納期のご案内

1 8 小野町地域包括支援センターからのお知らせ／
小野町食生活ボランティアの活動紹介

1 9 公立小野町地方綜合病院からのお知らせ／
2026年 福島県立医科大学「県民健康調査」国際シンポジウムのご案内

20 「書かない窓口」を導入しました／
小野町社会福祉協議会からのお知らせ

21 夜間診療所当番医・休日当番医
22 各種健診・教室などの日程
23 食品放射能測定結果／上水道水質検査結果／

お誕生おめでとう／おくやみ申し上げます／
町の人口・世帯数

24 温浴施設の入浴料の一部を助成します

　１月11日に開催された小野町二十歳の集いの
一コマ。
　式典では、二十歳の皆さんが友人との再会を喜
びあい、学生時代の話で盛り上がったりと、参加
者各々の一生の記憶に残る一日となりました。
　詳しくは、P４をご覧ください。
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　町と株式会社ソニックムーブ（東京都港区）および株式会社イーベース・ソリューションズ（神奈川県鎌倉市）は、「地
域活性化起業人制度※（企業派遣型）による派遣に関する協定」を締結し、１月から同社社員が地域活性化起業人として
着任しています。
　今後お二人には、町の情報施策やＤＸ（デジタル技術を生かしたサービスや業務の変革）の推進にご協力をいただき
ます。

※地域活性化起業人制度とは、地方自治体が三大都市圏等に所在する企業等の社員を一定期間受け入れ、そのノウハ
ウや知見を生かしながら地域独自の魅力や価値の向上などにつながる業務に従事することを目的に、総務省が実施
している制度です。

地域活性化起業人が着任しました

株式会社ソニックムーブ

山
さん

後
ご

　将輝さん

株式会社イーベース・ソリューションズ

宮地　洋一郎さん

　新潟県から来ました山
後（さんご）と申します。
　カメラが趣味で、散歩
しながらスナップ撮影す
るのが好きです。
　たまに人に頼まれて、
イベント撮影することも
あります。一般企業での

経験を生かし、小野町役場の業務改善・課題解決に
努めてまいります。
　そして、ITを活用することで、小野町がより良い
ところになるよう尽力してまいります。
　よろしくお願いいたします。

　このたび、神奈川県か
ら地域活性化起業人とし
て福島県小野町にまいり
ました宮地洋一郎です。
　これまでほかの自治
体で行政DXの推進に携
わってきました。
　小野町でもDX推進を

通じてお役に立てればと思います。
　料理が好きなので、福島や小野町の食材にも触れ
ながら、町の魅力をこれから楽しんでいきたいです。
　よろしくお願いいたします。

ふるさと納税の返礼品、
募集しています！

～小野小町ふるさと応援寄附金（ふるさと納税）～
　「小野小町ふるさと応援寄附金」にご協力いただきましたので、お知らせします。
　令和７年10月から12月までの寄附状況は次のとおりです。
　ご協力いただいた皆さんにあらためてお礼申し上げます。

　町では、ふるさと納税の返礼品を
募集しています。
　自社製品をふるさと納税の返礼品
にしたい！という方は下記までご相
談ください。

※複数の使いみちに指定があった場合は、それぞれの使
いみちに割り振っています。

ご寄附
いただき
ました

◆令和７年10月から12月までの寄附状況
■寄附者：179人
・寄附の内訳

▽▽子育て環境の向上 3,287,000円
▽▽美しい里山風景を残す 380,000円
▽▽読書・新聞に親しむ環境づくり 189,000円
▽▽小野高校の魅力向上と教育環境向上  66,000円
▽▽発酵のまちづくり 139,000円
▽▽交通弱者の支援 122,000円
▽▽町の事業全般 1,833,000円

合計　6,016,000円 問企 画 政 策 課 
　☎72-6939 デジタル観光マップは

こちらから！

町の観光スポットや
主要施設の場所が
一目で分かるよ！ 
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※カタログポケットは、多言語への翻訳機能があるため、
外国籍の方でも簡単にご利用できます。



代表・上遠野愛
ま な か

和さんに証書を授与

町民憲章を朗読する鈴木楓
か の

埜さん 二十歳の抱負を述べる鈴木千
ち か

夏さん 西村由紀江さんのピアノ演奏
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ふくしま鉄道博・JR小野新町駅開業
110周年記念イベントが開催されました！
　昨年11月29日・30日の２日間、JR小野新町駅開業110
周年を記念し、県主催の「ふくしま鉄道博」と同時に記念イ
ベントを多目的研修集会施設をメイン会場にJR小野新町
駅の２カ所で開催しました。
　会場では、磐越東線のジオラマ展示や鉄道おもちゃの
展示、東方文化堂ギャラリーをはじめ、鉄道の歴史や魅
力を学べる企画が多数行われました。
　29日には「きかんしゃトーマス」キャラクターショーや、
県内外の高校生によるローカル鉄道の利活用をテーマと
した発表が行われ、来場者の注目を集めました。
　30日にはオープニングセレモニーを皮切りに、高校生
が発案した「鉄道博オリジナルみそ玉」のプレゼンテーショ
ンや「磐越東線と小野新町駅のこれから」をテーマとした
パネルディスカッションなど、さまざまな催しでにぎわい
ました。

※イベントで開催した「小野新町駅今昔写真展」は、小野
新町駅で３月中旬まで写真展示を行っています。お時
間のある方は、ぜひお立ち寄りください。 小野町 二

は た ち

十歳の集い
令和８年

二十歳の門出　晴れやかに
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まちづくり推進室・ふるさと納税のインスタグラムを開設しました！
町の移住定住活動を紹介します

　移住定住に関する情報やまちづくりに関する情報、町のイベント情報など、町の
さまざまな魅力を発信するためにインスタグラムを開設しました。町内外に多くの
情報を発信していきますので、ぜひフォローしてください。

#福島県　#小野町　#まちづくり推進室　 #小野町暮らし

　また関係人口として、毎年多くの方からふるさと納税による寄付をいただいてい
ます。町のふるさと納税の返礼品の情報や魅力を発信するため、ふるさと納税のイ
ンスタグラムを開設していますので、こちらもぜひ、フォローしてください。 ふるさと納税

こちらからご覧ください

#小野町　#ふるさと納税 #小野町ふるさと納税

ふくしま鉄道博・JR小野新町駅開業110周年記念イベントの様子

まちづくり推進室

こちらからご覧ください

問まちづくり推進室　☎72-6939
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アイコン

母子モ
QRコード
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第42回小野町長杯武道大会開催
日ごろの鍛錬の成果を披露

丘灯至夫記念館　「マンガふるさとの偉人」完成記念事業
作詩コンクール楽曲制作「翔」　～はばたく～完成

　昨年12月７日、第42回小野町長杯武道（剣道・柔道）
大会が小野町B&G海洋センターと小野町町民体育館で
行われました。
　開会式では、町長から選手への激励の言葉のあと、
小野町剣道スポーツ少年団の郡司蒼大選手と小野町柔
道スポーツ少年団の村上雄星選手が力強く選手宣誓を
行い競技が開始されました。
　選手の皆さんは、日頃の鍛錬の成果を十分に発揮し、
熱戦を繰り広げました。またお互いの健闘を称え、選
手同士の交流も深まりました。
　本大会の開催にあたり、ご協力いただいた関係者の
皆さんに深く感謝申し上げます。

　丘灯至夫先生は当町出身の作詩家です。平成５年10月１日、小野町ふるさと文化の館内に「丘灯至夫記念館」が
開館してから、町内外の多くの方々に先生の功績をご覧いただいています。
　令和５年度には、Ｂ＆Ｇ財団のご協力に
より「マンガふるさとの偉人小さな巨人～
作詩家丘灯至夫物語～」を出版し、町内全
戸に配布しました。町では、このマンガの
出版を記念し、いくつかの事業を実施して
います。
　令和６年度には「作詩コンクール」を実施
し、一般・青少年の部をあわせ、499点の
作品の応募がありました。その中から部門
ごとに大賞、入賞作を選出し、令和７年３
月に表彰式を行いました。
　作詩コンクールで入賞された作品の中
から、入賞当時小野小学校６年（現・小野
中学校１年）吉田明咲さんの「翔く」を選び、
西山謹司さん（丘灯至夫先生ご子息）に補作
詩を、当町出身で小野小学校の校歌の作曲
を手掛けられた吉田卓矢さんに作・編曲を
依頼しこのたび完成しました。
　この作品は、町公式ウェブサイトでも試
聴できます。今後も、さまざまな場面で町
民の皆さんに聴いていただける機会を作っ
ていきます。

剣道の部（小学生） 柔道の部（小学生低学年）
優 　 勝 川口　珠奈 優 　 勝 西牧　蒼嵐
準 優 勝 川口　瑛華 準 優 勝 永瀬　広大
第 ３ 位 郡司　蒼大 第 ３ 位 吉田　樹生

第 ３ 位 齋藤　彩月

剣道の部（中学生女子） 柔道の部（小学生高学年）
優 　 勝 斎藤　優七 優 　 勝 村上　雄星
準 優 勝 石井　　絢 準 優 勝 佐藤　夏歩
第 ３ 位 先﨑　　旭 第 ３ 位 山口　斗碧

第 ３ 位 先﨑　東杏

剣道の部（高校・一般） 柔道の部（中学生女子）
優 　 勝 吉田　騰貴 優 　 勝 村上　真唯
準 優 勝 吉田　竹範 準 優 勝 村上　梨沙
第 ３ 位 吉田　靖章 第 ３ 位 熊谷　愛徠

第 ３ 位 山口　結愛

剣道の部（中学生男子） 柔道の部（小学生中学年）
優 　 勝 橋本　結翔 優 　 勝 山口　舞愛
準 優 勝 村上　隆太 準 優 勝 永瀬　　雫
第 ３ 位 中野　蒼太 第 ３ 位 大楽　喜本
第 ３ 位 金子　そら

「
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小
路

見
上
げ
た
空
が
青
く
眩
し
い

不
安
を
勇
気
に
か
え
て
は
ば
た
こ
う

季
節
は
も
う
す
ぐ
春
に
な
る

朝
日
に
あ
た
る
髪
が
あ
た
た
か
い

木
立
の
影
か
ら
鳥
が
う
た
い
だ
す

遥
か
山
の
か
な
た
へ
飛
ん
で
い
く

寂
し
さ
を
笑
顔
に
か
え
て
は
ば
た
こ
う

季
節
は
も
う
す
ぐ
春
に
な
る

夕
焼
け
に
町
が
染
ま
っ
て
ゆ
く

川
の
水
は
ま
だ
冷
た
い
け
れ
ど

魚
た
ち
が
川
面
を
揺
ら
し
て
い
る

悲
し
さ
を
夢
に
か
え
て
は
ば
た
こ
う

季
節
は
も
う
す
ぐ
春
に
な
る

涙
を
こ
ら
え
る
春
が
来
る

あ
り
が
と
う
を
伝
え
る
春
が
来
る

さ
よ
な
ら
を
伝
え
る
春
が
来
る

春
に
な
っ
た
ら
は
ば
た
こ
う

春
に
な
っ
た
ら
は
ば
た
こ
う

春
に
な
っ
た
ら
は
ば
た
こ
う

大会の成績は次のとおりです。（敬称略）

第42回小野町長杯武道大会の様子
消防からのお知らせ



佐藤喜春さん
石井アイ子さん（中央）二瓶キイさん（中央）

草野幸雄さん（左）、大方峯子さん（右）

交通安全祈願の様子 消防出初式の様子

企業版ふるさと納税の寄付の様子寄付の様子
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TopicsTopics～今月の町のできごと～ TopicsTopics～今月の町のできごと～

石井アイ子さん（中通）、
二瓶キイさん（飯豊中）に賀寿贈呈

ご寄付ありがとうございます
郡山法人会 小野支部

令和８年小野町新年交通安全祈願祭
本年の交通安全を祈願

人権擁護委員の退任および委嘱

　昨年12月に石井アイ子さん（中通）と二瓶キイさん
（飯豊中）のお二人が、めでたく満100歳の誕生日を迎
えました。
　百歳賀寿などの贈呈式は、石井さんはグループホー
ムあすかで、二瓶さんは自宅で行われ、町から賀寿
ならびに敬祝金、県から賀寿ならびに木杯、町議会、
町社会福祉協議会からお花のアレンジメントが贈ら
れました。
　石井さんは「好き嫌いなく食べる。人と話をするこ
とや歌を歌うことが好き。毎日ニコニコと笑って過ご
すことが幸せ」と話してくださいました。
　二瓶さんは「黒にんにくを食べること」が長生きの秘
訣
け つ

で、手先が器用なので野菜の仕分けをしたり、テ
レビで相撲やサッカーを見て過ごしています。
　お二人がいつまでもお幸せに過ごされますよう心
からお祈りします。
　小野町の100歳を超える長寿の方々は、１月末で
15人です。

　公益社団法人郡山法人会小野支部から、町の振興
発展のために役立ててほしいとご寄付をいただきま
した。
　寄付金は、郡山法人会小野支部長が役場を訪れ、
町長に手渡されました。
　このたびのご厚志に対し、紙上より厚くお礼申し上
げます。

　小野町交通対策協議会および田村地区交通安全協
会小野支部主催による令和８年小野町新年交通安全
祈願祭が１月10日、塩竈神社で行われました。
　祭典では、小野町交通安全対策協議会長である村
上町長から「新たな年の始まりにあたり、悲惨な交通
事故の根絶のため、交通関係団体の皆さんとともに、
さまざまな取り組みを行っていきたい」とあいさつが
ありました。
　一人ひとりが交通安全意識を高め、交通ルールの
遵守、正しい交通マナーの実践を習慣付けて交通事
故防止に努めましょう。

　佐藤喜春さん（小野赤沼）が任期満了により昨年12
月31日で人権擁護委員を退任されました。佐藤さん
は、委員として令和２年１月から６年間、人権相談の
業務などでご尽力をいただきました。佐藤さんのご
功績に対し、紙上より厚くお礼申し上げます。
　佐藤さんの退任に伴い、草野幸雄さん（塩庭一区）
が新たな人権擁護委員として、大方峯子さん（飯豊上）
が３期目の人権擁護委員として法務大臣から委嘱さ
れました。委嘱の伝達は１月15日、小野町役場で行
われ、任期は１月１日から３年間となります。
　人権擁護委員は、議会の同意を得て町長が推薦し、
法務大臣から委嘱されるもので、人権相談や人権に
係る啓発活動を行うボランティアの方々です。町で
は、毎月、人権相談所を開設し、人権擁護委員の皆
さんが相談にあたっていますのでどうぞご利用くださ
い。

　東部自動車合資会社（はばタクシー）から昨年12月
25日、小野町まち・ひと・しごと創生総合戦略で掲
げる「観光受入・誘客体制の強化に役立ててほしい」
と、ご寄付をいただきました。寄付金は、羽場愛一
郎代表と郡司俊哉さんが役場を訪れ、副町長に手渡
されました。
　このたびのご厚志に対し、紙上より厚くお礼申し上
げます。

　小野町消防出初式が１月11日に多目的研修集会施
設で行われました。式に先立ち、今年の無火災・無
災害を願う無火災祈願が行われました。
　また今回の出初式は、消防団改革の一環として日
程や会場、参集する消防団員の範囲の見直しなど、
新たな試みも行われました。
　式では、統監である村上町長から「昨年の火災発生
件数は２件となり、本年も予防消防活動について、引
き続きご協力をお願いしたい」と訓示があり、続いて
須藤団長から「いつ起こるか分からない災害に対し、
昨年に引き続き、総力を挙げて防災活動に取り組ん
でいく」との訓示がありました。その後、昨年分団管
内の無火災を達成した第１・３・４・５・７分団が表
彰されました。
　火を使う機会が増える時期となりますので、火の
取り扱いに十分注意し、火災の無い安全な町を目指
しましょう。

東部自動車合資会社（はばタクシー）
から企業版ふるさと納税による寄付

令和８年小野町消防出初式を開催

郡山法人会 支部長 
吉田代吉さん（右）

献血へのご協力に感謝します！
　おのタウンコムコムで、１月25日に献血を実施し
ました。献血に協力いただいた方および場所を提供
いただいた企業の方々に紙面よりお礼申し上げます。
　献血にご協力いただい
た方には、郡山法人会小
野支部様から社会貢献活
動の一環として提供された

「卵（１パック）」が配付され
ました。

目　　標 献血人数 達成率（％）

200ml 4 ３ 75％
400ml 195 186 95.4％

（200ml
換算単位数） 394 375 95.2％

【令和７年度実施状況】（実施回数５回）

問健康福祉課　☎72-6934

村上政洋さん（浮金）

固定資産評価審査委員会委員に
村上政洋さんを選任（再任）
　昨年12月18日、小野町固定資産評価審査委員会
委員の任期満了に伴い、町長室で村上政洋さん（浮
金）に委員の辞令が交
付されました。
　村上さんは令和４年
から委員を務められて
おり、今回が２期目に
なります。任期は３年
間で、固定資産評価の
厳正な審査をお願いす
るものです。



〇新入生オリエンテーション①を実施！
　昨年12月２日、新入生オリエンテーション①を実施しました。
　小野小学校６年生の皆さんが５・６校時の授業を参観しました。メ
モを取りながら、真剣に中学校の授業の様子を見つめる姿が印象的で
した。
　次回は２月24日に新入生オリエンテーション②を実施予定です。こ
のオリエンテーションを通して、中学校の様子を少しでも感じてもら
い、安心して入学できるよう準備を進めてまいります。

　昨年12月12日、授業参観および学年懇談会を実施しました。授業に先立
ち「保護者と管理職が語る会」を実施し、学校運営について貴重なご意見を多
数いただきました。ご参加に感謝申し上げます。
　生徒たちは保護者の皆さんの視線を感じ、真剣なまなざしをもって授業
に臨みました。１年生は地域学習の一環として、工夫を凝らした「ふるさと
CM」発表会を行いました。２年生・３年生は、「道徳」の授業を実施しました。
授業後の学年懇談会にも多くの保護者の方にご参加いただき、今後の教育活
動に役立つ貴重なご意見を伺うことができました。お忙しい中、大変多くの
保護者の皆さんにご来校いただき、誠にありがとうございました。
　今後とも本校の教育活動へのご理解とご協力をお願い申し上げます。

　昨年12月23日、第２学期終業式を挙行しました。校長式辞では「成長の２
学期」を振り返り、行事や学習面での３つの大きな成果について話がありま
した。あわせて、１月からの「飛躍の３学期」に向けた期待が伝えられ、生徒
たちは真剣な表情で耳を傾けていました。生徒発表では、各学年の代表生徒
が２学期の反省と冬休みの抱負を堂々と述べ、成長の跡を感じさせるすばら
しい内容でした。また１年保健委員からは「朝食の大切さ」についての発表が
あり、冬休み中も規則正しい生活を心がけるよう呼びかけがありました。生
徒指導担当からは、安全で有意義な冬休みの過ごし方について具体的な指導
を行いました。式の最後には、今学期に各方面で活躍した生徒の受賞報告も
行われました。
　保護者・地域の皆さん、今学期も本校の教育活動へのご理解とご協力をい
ただき、誠にありがとうございました。

junior high school

＜お知らせ＞
　学校での子どもたちの活動の様子は、「小野町教育ポータルサイト」（https://ono.fcs.ed.jp/）に
随時掲載していますので、ぜひご覧ください。

〇授業参観・学年懇談会を実施！

〇２学期終業式～成長を糧に、輝く新年へ～

ようこそ先輩　校歌作曲者の吉田卓矢さんを
迎えて校歌斉唱
　昨年11月28日、小野小学校校歌の作曲者である吉田卓矢さんを招いて
講演会を行いました。吉田さんは、小野町出身で小野新町小学校の卒業

生です。現在は作曲家として活躍され、小野町のふるさと応援大使も務めています。
　吉田さんは小野小の子どもたちが歌う校歌を直接聴きたいと思っていましたが、新型コロナウイルス感染症の
影響で直接聴く機会がありませんでした。
　まず全校生で吉田さんを体育館にお迎えし、校歌を披露しました。初めて全校生が歌う校歌の歌声に、吉田さ
んは圧倒されていた様子でした。次に、吉田さんに校歌に込めた思いや校歌作曲の裏話をお話しいただきました。
子どもたちや先生方も初めて聞く内容ばかりで、時間があっという間に過ぎました。最後に、吉田さんが演奏す
るピアノに合わせて、全校生で校歌を歌いました。子どもたちの歌声はいつも以上に伸びやかで、どの子の表情
もとても誇らしげでした。
　午後の授業参観では、５学年の音楽の授業に吉田さんが参加し、タブレットを用いた作曲の仕方などについて
アドバイスをいただきました。
　吉田さんは、とても気さくでユーモアあふれる方で、関わった子どもたちや先生方を笑顔にしていました。吉
田さんが作曲してくださった校歌をこれからも大切に歌い続けていこうと思います。

primary school

親子で情報モラル教室（６年生）
　昨年11月28日の授業参観の際、６年生は情報モラル教室を行いました。県南少年サポートセンターから外部講師
を招き、ネット利用のトラブルや事件、ＳＮＳの不適切利用、動画やオンラインゲームの長時間利用の問題などに
ついて親子で一緒に考えました。
　６年生は、４月から中学生になります。中学校に入学する前のこの時期、家庭でのタブレットやスマートフォン
のネット利用、ゲーム機器を使う際の約束について親子で話し合うことの大切さを学びました。学校でも引き続き
情報モラルについて考える場を設定していきます。

＜お知らせ＞
　学校での子どもたちの活動の様子は、「小野町教育ポータルサイト」（https://ono.fcs.ed.jp/）に
随時掲載していますので、ぜひご覧ください。

小 野 小 通信
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小野 中 通信

新入生オリエンテーションの様子

授業参観の様子

終業式の様子

学年懇談会の様子

吉田卓矢さんの講演会の様子

情報モラル教室の様子



おのまち認定こども園通信

楽
し
み
に
し
て
い
た
ク
リ
ス
マ
ス
会
！

　

昨
年
12
月
19
日
、こ
ど
も
園
の
ク
リ
ス
マ
ス
会
が
行
わ
れ
ま
し
た
。

園
長
先
生
が「
サ
ン
タ
ク
ロ
ー
ス
は
何
に
乗
っ
て
来
る
の
？
」と
子
ど

も
た
ち
に
質
問
を
す
る
と「
ト
ナ
カ
イ
に
乗
っ
て
お
空
を
飛
ん
で
く

る
の
！
」と
う
れ
し
そ
う
に
答
え
て
い
ま
し
た
。

　

そ
の
後
は
、
先
生
方
に
よ
る
ハ
ン
ド
ベ
ル
演
奏
と
子
ど
も
た
ち
に

よ
る
ダ
ン
ス
が
披
露
さ
れ
、全
員
で
楽
し
く
時
間
を
過
ご
し
ま
し
た
。

　

や
が
て
鈴
の
音
が
聞
こ
え
て
く
る
と
、
サ
ン
タ
ク
ロ
ー
ス
が
登
場

し
、
大
き
な
歓
声
が
わ
き
上
が
り
ま
し
た
。
白
く
て
大
き
な
袋
に

入
っ
た
プ
レ
ゼ
ン
ト
が
一
人
ひ
と
り
に
手
渡
さ
れ
、
う
れ
し
そ
う
な

姿
が
た
く
さ
ん
見
ら
れ
た
ク
リ
ス
マ
ス
会
と
な
り
ま
し
た
。

地域子育て支援拠点事業（おひさまカフェ）のお知らせ
～友だちを誘って遊びませんか～

開催時間

問い合わせ

午前10時から午後３時まで

おのまち認定こども園　☎73-8321

料金

月曜日・水曜日・金曜日

無料

開催日

　おのまち認定こども園では、0歳から就学前までのお子さんや保護者の皆さんの相談や交流の場と
して、園を開放しています。（※こども園に在園していないお子さんも利用できます。）
　電話で簡単に予約できますので、お気軽にお申し込みください。

high school

小野 高 通信

君の夢をカタチに！！
福島県立小野高等学校

福島県田村郡小野町大字小野新町字宿ノ後63
TEL  0247−72−3171　FAX  0247−72−6211
https://ono-h.fcs.ed.jp

◇◇令和７年度 ３学年課題研究発表会

◇◇スポーツ大会

○○お知らせ 「小野高校閉校式」

　昨年12月５日に令和７年度課題研究発表会が行われました。 午前は展示発
表、午後は口頭発表が行われ、３年生が今年１年間取り組んできた探究の成果
を発表しました。 今回の発表会には来年度本校と統合し、あぶくま柏

はくほう

鵬高校と
なる船引高校の１・２年生も参観しました。３年間の高校生活の学びの集大成
としてすばらしい発表会でした。 校内審査において展示発表部門から最優秀賞
と優秀賞の２人、口頭発表部門から最優秀賞１人が選出され、１月20日にいわ
き地区で開催された県大会へ出場しました。　　

　昨年12月17日、スポーツ大会が開催されました。 本校で３学年がそろって開催されるスポーツ大会は今回で最後となり
ます。競技種目は、ボールのかわりにソフトフリスビーを使用するドッジビーとソフトバレーボールの２種目で、どちらも
会場には笑い声と歓声、そして悲鳴があふれ、１年の締めくくりとして、とても楽しい１日を過ごすことができました。

　小野高校は、昭和17年の開校以来、令和８年３月末に84年の歴史に幕を閉じ、令和８年４月から「あぶくま柏
はくほう

鵬高
校小野校舎」となります。３月19日に本校第一体育館で閉校式を行います。 「小野高校84年間ありがとう」をテーマに
小野高校の歴史のパネル展示や、来校された卒業生や地元の方々の小野高校への思い出をメッセージノートに書いて
いただくなどの企画を考えています。 皆さんのご来校をお待ちしております。
※駐車場「小野町Ｂ＆Ｇ海洋センター 多目的グラウンド下駐車場」をご利用ください。

口頭発表

ソフトバレーボール

そば打ちの実演

全校生での記念撮影

展示発表

ドッジビー

クリスマス会の様子
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　キラッと☆おのには、小さな子どもたちが、お母さんに手を引かれニコニコと遊びにやってきます。子どもたちの
笑顔は、周囲を明るくする宝物です。保護者の皆さんも家事や仕事で慌ただしい日が続くと、お子さんとゆっくり
関わることが難しく、どうしても『おとな時間』が中心になってしまうことはありませんか？でも大丈夫です。子ども
たちは、少しの時間でも絵本を読んでもらったり、うれしかったエピソードを聞いてもらったりすることで、保護者
の皆さんのぬくもりを感じています。キラッと☆おのでは、保護者の皆さんの交流の場、子育ての相談、子育てに
関する情報収集の場としてご利用をいただいています。一息つきたいとき、ぜひご利用ください。

小野町児童館キラッと☆おの
はじめの100か月の育ちビジョン　『おとな』時間って？

問小野町児童館キラッと☆おの　☎61-4431
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○『はじめの100か月』とは、人生の基盤を築く大
切な時期、お母さんが妊娠してから小学校１年
生までの時期です。

　詳細については、こちらをご確認ください。

　キラッと☆おのでは「こども誰でも
通園制度」を実施しています。
〇利用するには事前登録・面接が必要

です。
〇利用方法など詳しく

は、町公式ウェブサ
イトをご覧ください。

こども誰でも通園制度に
ついて【 【

◆「令和７年分公的年金等の源泉徴収票」が発送
されました
　令和７年中に厚生年金保険、国民年金等の老齢
または退職を支給事由とする年金を受け取った皆
さんに、令和７年分として支払われた年金の金額
や源泉徴収された所得税額等をお知らせする「令和
７年分公的年金等の源泉徴収票」が日本年金機構か
ら順次発送されました。（令和８年１月８日から15
日にかけて発送）
　源泉徴収票に記載されている事項は、令和７年
中に支払われた年金の合計額、年金から特別徴収
された社会保険料の金額（国民健康保険税、介護保
険料および後期高齢者医療保険料）、源泉徴収税額
および所得控除内容となっています。
　源泉徴収票は確定申告の際に必要となりますの
で大切に保管してください。

◆源泉徴収票を紛失したときは
　源泉徴収票を紛失した場合には、日本年金機構
で再交付の受け付けをしていますのでねんきんダ
イヤルへお問い合わせください。なお電話による再
交付の場合には、発送まで２週間程度かかります。
お急ぎの方はお近くの年金事務所までお問い合わ
せください。
　再交付の申請には基礎年金番号などが必要とな
りますので年金証書などをご準備ください。

国民年金コーナー

《源泉徴収票の再交付に関する問い合わせ》

問郡山年金事務所　☎024-932-3434
問町民生活課　　　☎72-6933

ねんきんダイヤル
☎0570-05-1165
☎03-6700-1165（050で始まる電話でかける場合）

   小野町　ごみの出し方

おのまちごみ減量大作戦！

●処理できないもの

　資源とごみの分け方についての詳細な情報は町公
式ウェブサイトでもご覧になれます。

　「資源とごみ分別の手引き」を次の
場所で配布しています。

（英語・ベトナム語版もあります。）
・役場窓口・多目的研修集会施設
・子育て支援課・ふるさと文化の館
・町民体育館

～町で処理できないごみについて～
　次のごみは、町やたむらクリーンセンターでは収集や持ち込みのほか処理もできません。必ず専門業者
に処理を依頼してください。

問町民生活課　☎72-6933

不法投棄は絶対しないでください。
　不法投棄は、個人の場合は５年以下の拘禁刑もしくは1,000万円以下の罰金、またはその両方が課せ
られる厳しい罰則が設けられています。不法投棄は絶対やめましょう！

　タイヤ、ガスボンベ（卓上コンロ除く）、ドラム缶、ビニールなどの農業
廃材、バイク、消火器、瓦、指定袋に入らない金庫、コンクリート製の建
築廃材、エンジンオイルなどの機械油、フロン入り除湿器　など
※フロン入り除湿器は、フロン回収業者によりフロンを回収した場合は、
もやせないごみ専用袋に入る場合は【もやせないごみ】として出すことが
できます。もやせないごみ専用袋に入らない場合は【粗大ごみ】になりま
す。いずれの場合もフロン回収済証を貼り付けてください。

健やかな成長を願い
笑顔とがんばり子育て応援金贈呈

　新たな町民の誕生を祝福し、「小野町笑顔とがんばり子育て応援金」が贈られました。
　今回贈呈を受けたお子さんは次のとおりです。（敬称略）

・中野　雅
みやび

　　・草野　柊
しゅう

　・舘川　千
ち と せ

歳　　・古河　椛
か

恋
れん

　その他に、誕生記念品「おめでたいっすー」または「ベンチBOX」と、乳幼児期から読
書にふれてもらうための「絵本セット（絵本２冊と図書館バッグ）」が贈られました。

キラッと☆☆おのに遊びにきたよ！
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町税など納期のご案内

３月２日㊊

固定資産税　　　　　 ４期
国民健康保険税        　 ８期
後期高齢者医療保険料 ７期

※口座振替の方は、納期限の前日ま
でに口座残高の確認をお願いしま
す。

納期限  ◆町では口座振替での納付を推進しています
　口座振替は、指定の口座から納期限日に自動的に振り替えて
納付できる便利な制度ですので、ぜひご利用ください。なお利
用するためには申し込みが必要です。申し込み方法の詳細につ
いては、税務課へお問い合わせください。

◆固定資産税・国民健康保健税はコンビニエンスストアやス
マートフォン決済アプリでも納付できます
　納付書１枚の金額が30万円を超えたり、納期限後30日を経
過した納付書はコンビニエンスストアで使用できません。
　また保険料以外の税金は地方税共同機構が運用する「地方税
お支払いサイト」からクレジットカード納付や「eL-QR」（QR
コード）によるスマートフォン決済アプリでの納付もできます。
　お支払い方法の詳細については「地方税お支払いサイト」を
ご覧ください。（地方税お支払いサイトで検索していただくか、
左記のQRコードを読み込んでください。）

問税務課　☎72-6932
（https://www.payment.eltax.lta.go.jp/）

詳しくは町公式ウェブサイトをご覧ください。

国民年金コーナー

○その１：抹消等の手続きは、３月31日までに運
輸支局で行いましょう。
　自動車を譲渡したり、下取りに出し
たり、廃車したりした時は必ず運輸支
局で３月31日までに登録しましょう。
３月31日までに登録手続きが終了し
ないと実際に使用をやめていても、自
動車税が課税されます。

○その２：転居したら、車検証の住所変更を運輸
支局で行いましょう。

住民票を異動しても車検証の住所
は変わりません。やむを得ず手続きが
できない場合は、県中地方振興局県税
部にご連絡をお願いします。

○その３：納税証明書は車検証といっしょに大切に保管しましょう。
　自動車の車検（継続検査）を受ける際には運輸支局で納税確認をしますので、銀行やコンビニ
で自動車税を納めた時に交付される領収証書と納税証明書は大切に保管しましょう。

※スマートフォン決済アプリ、クレジットカードなどで自動車税を納めた場合には納税証明書は発行され
ませんが、お支払い手続き完了日から３開庁日以降、運輸支局で電子的に納税確認ができるようになり
ます。

◎登録手続きを業者に依頼した場合は、登録が済んでいることを依頼した業者に必ず確認しましょう。

＜福島県からの自動車税のお知らせ＞

～３月31日までに運輸支局で登録を！～お忘れでは
ないですか？

　自動車税は、毎年４月１日（午前０時）現在で運輸支局に登録された名義上の所有者
（割賦販売による購入の場合は使用者）が、５月末日までに納めることになっています。

★問い合わせ先★
○自動車の登録について ○自動車税について

県中地方振興局県税部
課税第二課
郡山市麓山１丁目１番１号
☎024-935-1261

～自動車税トラブル防止３カ条～

名　　称 所在地 電話番号
東北運輸局福島運輸支局 福島市吉倉字吉田54 050-5540-2015
いわき自動車検査登録事務所 いわき市内郷綴町舟場１-135 050-5540-2016

軽
自
動
車
の
譲
渡
・
廃
車
手
続
き
な
ど
は

３
月
31
日
ま
で
に
！

　

軽
自
動
車
税
は
、
毎
年
４
月

１
日
現
在
で
軽
自
動
車
や
バ
イ

ク
、
耕
運
機
、
ト
ラ
ク
タ
ー
な

ど
を
所
有
し
て
い
る
方
に
課
税

さ
れ
ま
す
。

　

自
動
車
税（
県
税
）と
は
異
な

り
、
月
割
課
税
制
度
が
な
い
た

め
、
４
月
１
日
以
降
に
廃
車
し

た
場
合
は
、
１
年
間
分
の
税
額

を
納
め
て
い
た
だ
く
よ
う
に
な

り
ま
す
。

︽
軽
自
動
車
税
チ
ェ
ッ
ク
項
目
︾

☑
そ
の
１

　

廃
車
や
名
義
変
更
な
ど
の
手

続
き
は
３
月
31
日
ま
で
に
行
い

ま
し
ょ
う
。

　

軽
自
動
車
を
譲
渡
ま
た
は
廃

車
し
た
場
合
に
は
、
必
ず
３
月

31
日
ま
で
に
手
続
き
を
し
ま

し
ょ
う
。
す
で
に
車
両
を
処
分

し
て
手
元
に
な
い
場
合
や
長
年

使
用
せ
ず
放
置
し
た
ま
ま
の
場

合
、
廃
車
の
届
け
出
を
し
な
い

と
、
課
税
さ
れ
た
り
、
譲
渡
し

て
も
旧
所
有
者
に
課
税
さ
れ
た

り
し
て
し
ま
い
ま
す
。
ま
た
亡

く
な
ら
れ
た
方
が
所
有
し
て
い

た
車
両
に
つ
い
て
も
、
名
義
変

更
や
廃
車
の
手
続
き
を
お
願
い

し
ま
す
。

☑
そ
の
２

　

県
外
で
廃
車
・
住
所
変
更
・

名
義
変
更
な
ど
を
さ
れ
た
方
は

﹁
税
止
め
﹂の
手
続
き
を
行
い
ま

し
ょ
う
。

　
「
税
止
め
」と
は
、
小
野
町
で

課
税
さ
れ
て
い
る「
い
わ
き
」ナ

ン
バ
ー
の
軽
自
動
車
や
バ
イ
ク

な
ど
を
県
外
で
廃
車
し
た
り
、

県
外
ナ
ン
バ
ー
に
変
更
し
た
り

し
た
場
合
に
課
税
を
止
め
る
手

続
き
を
い
い
ま
す
。
こ
の
手
続

き
は
、
基
本
的
に
自
己
申
告
と

な
っ
て
い
ま
す
が
、
軽
自
動
車

検
査
協
会
が
有
料
で
代
行
手
続

き
を
行
っ
て
い
ま
す
。
代
行
手

続
き
の
詳
細
に
つ
い
て
は
、
軽

自
動
車
検
査
協
会
へ
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。
自
己
申
告
に

よ
り
税
止
め
の
手
続
き
を
す
る

場
合
は
、
受
付
印
の
あ
る
次
の

書
類
の
い
ず
れ
か
を
税
務
課
に

お
持
ち
い
た
だ
く
か
郵
送
し
て

く
だ
さ
い
。

︻
軽
四
輪
・
二
輪
の
小
型
自
動

車
の
場
合
︼

▪
軽
自
動
車
税
変
更
申
告
書
の
控
え

▪
自
動
車
検
査
証
返
納
届
の
写
し

▪
変
更
前
後
の
自
動
車
検
査
証

の
写
し

︻
軽
二
輪
の
場
合
︼

▪
軽
自
動
車
届
済
証
返
納
証
明

書
の
写
し

▪
変
更
前
後
の
自
動
車
検
査
証

の
写
し

☑
そ
の
３

　

い
わ
き
ナ
ン
バ
ー
の
小
型
特

殊
自
動
車
は
運
輸
支
局
で
手
続

き
を
行
い
、
手
続
き
の
後
は
役

場
に
も
届
出
を
し
ま
し
ょ
う
。

　

い
わ
き
ナ
ン
バ
ー
の
小
型
特

殊
自
動
車（
農
耕
作
業
車
な
ど
）

を
廃
車
す
る
場
合
は
、
福
島
運

輸
支
局
で
手
続
き
を
行
う
よ
う

に
な
り
ま
す
。
そ
の
と
き
に
は
、

廃
車
し
た
こ
と
が
分
か
る
書
類

を
発
行
し
て
も
ら
い
、
そ
の
書

類
を
役
場
税
務
課
に
お
持
ち
く

だ
さ
い
。
こ
の
届
出
を
し
な
い

と
、
役
場
で
は
車
両
の
登
録
状

況
を
把
握
で
き
な
い
た
め
、
軽

自
動
車
税
が
課
税
さ
れ
た
ま
ま

と
な
り
ま
す
。

☑
そ
の
４

　

個
人
売
買
ま
た
は
知
人
間
の

譲
渡
は
、
名
義
変
更
を
確
実
に

行
い
ま
し
ょ
う
。

　

バ
イ
ク
な
ど
を
個
人
で
売
買

や
譲
渡
し
た
場
合
に
は
、
名
義

変
更
や
廃
車
の
手
続
き
を
確
実

に
行
い
ま
し
ょ
う
。
名
義
変
更

を
し
な
い
と
、
車
両
が
な
く
て

も
旧
所
有
者
に
課
税
さ
れ
て
し

ま
い
ま
す
。
特
に
、
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
を
介
し
た
や
り
と
り
で

は
、
後
か
ら
問
題
が
起
き
て
も

相
手
と
連
絡
が
取
れ
な
く
な
っ

て
し
ま
う
可
能
性
が
あ
り
ま

す
。
売
買
や
譲
渡
を
す
る
前
に

ナ
ン
バ
ー
プ
レ
ー
ト
を
返
却
す

る
な
ど
し
て
、
ト
ラ
ブ
ル
を
未

然
に
防
ぎ
ま
し
ょ
う
。

※
車
両
を
処
分
し
た
だ
け
で
は

廃
車
し
た
こ
と
に
は
な
り
ま

せ
ん
。
必
ず
ナ
ン
バ
ー
プ
レ
ー

ト
を
返
却
す
る
と
と
も
に
、

廃
車
の
手
続
き
を
行
っ
て
く

だ
さ
い
。

　

ま
た
個
人
で
売
買
や
譲
渡
を

し
て
名
義
変
更
な
ど
を
相
手
方

に
依
頼
し
た
場
合
は
、
必
要
な

手
続
き
が
済
ん
で
い
る
こ
と
を

必
ず
確
認
し
て
く
だ
さ
い
。

︻
小
野
町
ナ
ン
バ
ー
の
車
両
︼

◆
原
動
機
付
自
転
車
、
小
型
特

殊
自
動
車
な
ど

問
税
務
課

☎
７
２

－

６
９
３
２

︻
い
わ
き
ナ
ン
バ
ー
の
車
両
︼

◆
軽
自
動
車
、
特
殊
け
ん
引
車

な
ど

問
軽
自
動
車
検
査
協
会
福
島
事

務
所
い
わ
き
支
所

☎
０
５
０

－

３
８
１
６

－

１
８
３
８

◆
１
２
５
cc
を
超
え
２
５
０
cc

以
下
の
バ
イ
ク

問
福
島
県
軽
自
動
車
協
会
い
わ

き
支
所

☎
０
２
４
６

－

７
２

－

０
６
５
６

◆
２
５
０
cc
を
超
え
る
バ
イ
ク
、

小
型
特
殊
自
動
車

問
福
島
運
輸
支
局
い
わ
き
自
動

車
検
査
登
録
事
務
所

☎
０
５
０

－

５
５
４
０

－

２
０
１
６



　 公立小野町地方綜合病院からのお知らせ　 

2026年 福島県立医科大学「県民健康調査」国際シンポジウムのご案内

問小野町食生活ボランティア事務局（健康福祉課内）
　☎72-6934

小野町地域包括支援センターからのお知らせ

問小野町地域包括支援センター　☎72-2128

～「フレイル」予防と改善について＜口腔編＞～
　「フレイル」とは、加齢とともに心身の活力が低下し、「要介護」に至る手前の状態のことです。
　また、噛む・飲み込む・話すといった口腔機能の衰えを「オ―ラルフレイル」といいます。 オーラルフレイ
ルの予防・改善は、全身の健康維持・改善につながります。

◎「セルフケア」と「歯科検診」が予防の両輪

◎「口腔体操」「だ液腺マッサージ」で口腔機能を守りましょう。

　お口の健康を保つには、正しく丁寧な歯磨きと定期的な歯科検診で口腔チェックを行うことが大
切です。

　口腔体操を紹介！
・パタカラ体操
「パ」「タ」「カ」「ラ」と発音することで、食べ物をのどの奥まで運ぶ筋肉を鍛えることができます。
各発音10回ずつはっきりと発声しましょう。

　だ液腺マッサージを実践しよう！
　だ液腺を刺激することで、だ液の分泌を促し、食事をスムーズにしたり、お口の乾燥を防いだり
することができます。食事の前に３分程度で３つの唾液腺を10回ずつ優しく刺激しましょう。
①耳下腺(じかせん)
　指先で耳の穴の周りを、ゆっくり円を描くように後ろから前に回して刺激します。
②顎下腺(がっかせん)
　下顎の骨の内側(少しへこんだ部分)に親指を当て、骨に沿って数カ所ゆっくり押します。
③舌下腺(ぜっかせん)

顎の先端の内側(少しへこんだ部分)に両手の親指をそろえて当て、ゆっくりと上へ押し上げるよ
うに刺激します。

　いつまでもおいしく食べて、楽しく話せるように、お口の健康を守りましょう。
　地域包括支援センターは、高齢者の相談窓口です。心配なことはいつでもご相談ください。

小野町食生活ボランティアの活動紹介

　１月14日、おのまち認定こども園で、小正月の伝統行事「団子さし」を行いました。
　「団子さし」はその年の豊作、家内安全、無病息災などを願う行事で、こどもたちは食生活ボランティア
と一緒に色とりどりの団子を水木（ミズキ）にきれい
に飾りつけしました。
　食生活ボランティアは、町の食育を推進する団体
です。今年度は団子さしのほか調理実習や高齢者サ
ロンでの食育教室などさまざまな活動を行い、幅広
い世代に向けて食育を推進しました。次年度も引き
続き、各種事業に取り組み食育を推進していきます。

おのまち認定こども園で「団子さし」を行いました！

※「病院機能評価」とは？
　日本医療機能評価機構が第三者機関として、病院が備えるべき
機能、医療サービスおよび運営管理などを、中立的・科学的・専門
的な見地から審査を行い、一定の水準を満たした病院を「認定病院」
としています。
　この評価は認定から5年ごとに更新があり、当院は昨年更新審　
査を受審しました。受審をするにあたり、１年前から委員会を立ち
上げ、病院組織全体の運営および提供される医療について課題を
見つけ、改善を行ってきました。
　今回の評価をもとに、地域に根ざし、安全・安心、信頼と納得の
得られる医療サービスを提供すべく、日々努力を続けていきます。

問公立小野町地方綜合病院　☎72-3181

   当院は昨年５月に日本医療機能評価機構の「病院機能評価」の更新審査を受け、一定の評価が得られ、引
き続き「認定病院」となりました。

　福島県立医科大学では、県民健康調査（※）に関する最新情報などを国内外に発信する国際シンポジウム
を2019年から毎年開催しています。今年は調査開始から15年となる節目の年であることから、「これま
での15年とこれから－東日本大震災を経て」をテーマに、本学教員、放射線影響研究所の神谷研二先生お
よび兵庫県こころのケアセンターの加藤寛先生による発表のほか、基調講演にはフランス原子力安全・放
射線防護機関のローリエ・ドミニク先生をお招きして開催します。日本語・英語の同時通訳もあります。
　参加は無料で、参加および視聴は事前申込制です。プログラムや申込方法の詳細は、当センター公式ウェ
ブサイトをご覧いただくか、お電話・メールなどでお問い合わせください。

（※）東京電力福島第一原発事故後の県民の健康の維持・増進を図るため、福島県が福島医大に委託して実
施している調査。

■日 時：３月12日㊍　午後０時20分から午後６時10分
　　　　　　　　　　　　 まで（予定）
■会 場：福島県立医科大学福島駅前キャンパス（オン

ライン配信あり）
■申込締切：３月２日㊊
■問い合わせ：放射線医学県民健康管理センター広報・国際

連携室
　　　　　   ☎024（581）5454　
　　　　　　email: kenkani@fmu.ac.jp　
■ウェブサイト：https://fhms.jp/symposium/2026/
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公立小野町地方綜合病院は
日本医療機能評価機構認定病院です

福島医大 国際シンポジウム



月日 当番医 所在地 電話番号
２月 15日㊐ 都路診療所 田村市都路町 75-2003

22日㊐ まつざき内科胃腸科クリニック 田村市大越町 61-7030
23日㊗ 島貫整形外科 小 野 町 72-2722

３月 1日㊐ 青山医院 田村市常葉町 77-2015

8日㊐ せんざき医院 三 春 町 61-2777

月日 当番医

２月 16日㊊ なごみファミリークリニック

17日㊋ 雷クリニック

18日㊌ 青山医院

19日㊍ のざわ内科クリニック

20日㊎ 三春病院

24日㊋ 橋本医院

25日㊌ 清水医院

26日㊍ 東部台こどもクリニック

27日㊎ まつざき内科胃腸科クリニック

３月 2日㊊ 船引クリニック

3日㊋ のざわ内科クリニック

4日㊌ 青山医院

5日㊍ さとう耳鼻咽喉科クリニック

6日㊎ 白岩医院

9日㊊ のざわ内科クリニック

10日㊋ 遠藤医院

11日㊌ 秋元医院

12日㊍ 東部台こどもクリニック

13日㊎ たかはし内科クリニック

　上羽出庭地区「けんこうサロン」は、月一回程度、定期的に集まりみんなで話し合い
ながら工夫して楽しく活動を行っています。活動風景にある年一回の『しめ縄作り』は、
西牧富夫先生の指導のもと毎年開催しています。毎年この回をとても楽しみにされて
いる方も多くいらっしゃいます！実際、完成品を拝見しましたが、「手作りでこんな立
派なしめ縄が作れてすごい！！」と驚きました♪
　「自分の地区にはどんなサロンがあるの？」「行ってみたいけどどうしたら参加できる
のかな？」などなど、気になることがありましたら、お気軽にお問い合わせください。
お待ちしています♪

小野町社会福祉協議会からのお知らせ

地域の集いの場　おのまちあったかサロンの活動風景を紹介します♪
楽しく！元気に！みんなで笑いましょう！

笑顔あふれる　楽しい時間　行ってみよう！！　きっと生きがいにつながります！

一大イベント！しめ縄作り

作成風景・みんな真剣！ 手作りって味があるね！ みんなの笑顔があるから楽しい！

おのまちあったかサロンの活動は、町内22カ所で自主的に開催されています！
新しくサロンを立ち上げるための相談や支援も随時行っています。

　小野町社会福祉協議会では、地域住民相互の交流・支え合いの力を高めることができるよう『おのま
ちあったかサロン』を支援しています。今回は上羽出庭地区「けんこうサロン」を紹介します♪　

問小野町社会福祉協議会　☎72-6866

「書かない窓口」を導入しました
　「書かない窓口」は、利用できる本人確認書類を顔認証システムで読み取ることにより、申請書などに「氏名」「住所」

「生年月日」などを印字することで、申請書の記入が簡単になるものです。
　町では、税務課および町民生活課の窓口カウンターに１台ずつ設置しています。
　本人確認書類（マイナンバーカード・運転免許証・運転経歴証明書・在留カード・特別永住者証明書）をお持ちい
ただくと申請書を記入する際の負担が軽減されますので、ぜひご利用ください。
※利用できる申請書は、順次追加予定です。

問町民生活課　☎72-6933
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休日当番医 田村地方夜間診療所の当番医

　田村地方夜間診療所では、田村地方の医療
機関が交替で診療しています。

下記に電話をしてから受診してください。
◆診療場所
　田村市船引町船引字源次郎68番地２
　（福祉の森公園地内）
　☎0247-81-2233
◆受付時間
　午後７時から午後８時30分まで

◆受付時間
　午後６時から翌朝８時まで
　（年中無休）
◆電話番号
　〈短縮ダイヤル〉☎#8000
　〈一般ダイヤル〉☎024-521-3790

●夜間診療所および休日当番医を受診する場合は、必ず
事前に電話確認のうえ、受診してください。

＊医療機関・薬局情報検索は
「医療情報ネット」もご利用ください。

当　番　医

◆受付時間
　24時間（年中無休）
◆電話番号
　〈短縮ダイヤル〉☎#7119
　〈一般ダイヤル〉☎024-524-3020

救急電話相談

こども救急電話相談 

●田村医師会では、地域の医療・介護に関
する皆さんのご意見・ご質問を募集して
います。
問田村医師会事務局
　〒 963-3401
　　小野町大字小野新町字品ノ木123
　　☎ 72-2161 ／ FAX 72-6178



　町で実施している簡易検査および非破壊式測定器による検査
結果（12月分）をお知らせします。

◆検査を希望される方へのお願い
①検体を持参するときは、土やごみなどの汚れはきれい

に洗い流し、すぐに調理できる状態にしてください。
②検体は必ず１キログラム持参してください。量が少な

いと正確な値が出ない場合があります。

食品中の放射性物質（セシウム）の基準値
飲料水 … 10Bq/kg

牛乳・乳幼児食品 … 50Bq/kg

一般食品 … 100Bq/kg

試験項目 水質基準 試験結果
一般細菌 100CFU/ml以下 ０CFU/ml
大腸菌 検出されないこと 陰性

塩化物イオン 200mg/l以下 14mg/l
有機物（TOC） 3mg/l以下 0.6mg/l

PH値 5.8～8.6 7.0
味 異常でないこと 異常なし

臭気 異常でないこと 異常なし
色度 ５度以下 0.5度未満
濁度 ２度以下 0.1度未満

　１月に実施した水道水の水質検査の結果は、次のとおりです。

上水道水質検査結果

食品などの放射能測定結果

問健康福祉課　☎72-6934

■非破壊式測定器による測定結果

区分 検体数 検体名
測定結果

（B
ベクレル

q/kg）

基準値を
超えたもの 0 ― ―

基準値未満
または

検出限界値
以下のもの

４ 井戸水、引き水

※測定結果の値は、セシウム134およびセシウム137の合計
値です。

問地域整備課　☎72-6936

（敬称略）
お誕生おめでとう

おくやみ申し上げます
（敬称略）

届出月 氏 名 年齢 行政区

11月

先﨑　　進 81 大 八
矢吹　恭子 57 荒 町
先﨑　久子 80 中 通
松本　　弘 93 谷津作
西牧　清巳 89 浮 金
村上タカ子 90 南田原井
森川　　徹 93 上羽出庭
冨澤シメヨ 94 和名田

12月

宇佐美多美子 91 本 町
佐藤　公丸 83 仲 町
先﨑　孝子 93 中 通
古川　富雄 79 飯豊中
國分　　強 79 飯豊下
宗像　政子 86 飯豊下
新田　宏子 94 浮 金

各種健診・教室などの日程

届出月 氏 名 （父・母） 行政区

12月
矢作　笑

え ま

蒔 （駿　介・真　央） 小野赤沼

大竹　七
な な せ

聖 （勇　也・春　香） 塩庭二区

内　　容 日　　時 場　　所 申し込み・
問い合わせ先

乳
幼
児
健
診

４カ月児健診
令和７年９月18日か
ら11月18日生まれの
お子さんが対象です。

2月 18日㊌

13：00～

こども家庭センター
キッズルーム

（子育て支援課）

子育て支援課
☎72-2212

10カ月児健診
令和７年３・４月生
まれのお子さんが対
象です。

１歳６カ月児健診
令和６年６〜８月生ま
れのお子さんが対象
です。

３月６日㊎

５歳児健診
令和３年１〜３月生ま
れのお子さんが対象
です。

３月11日㊌

すくすく発達教室
発 育 や 発 達 の 相 談、
親子遊びや保護者の
交流の場として開催
します。

２月20日㊎
３月10日㊋

※要申し込み

子どもの相談室

言葉の遅れや行動な
ど、お子さんの発達
についての相談に臨
床心理士が対応しま
す。

２月20日㊎

育児教室

生後１カ月から２カ
月までのお子さんと
その親を対象とした
教室です。
対象者には保健師か
ら案内します。

２月24日㊋

ママのリフレッシュ
教室

産前・産後・子育て
中のお母さんを対象
に体操教室などを実
施します。

２月16日㊊
３月16日㊊

児童館
キラッと☆おの親子ふれあい教室

就学前のお子さんと
その家族の遊びの教
室です。

２月26日㊍
３月12日㊍

幼児のわくわくタイム 親子の運動遊びや交
流のための教室です。

３月３日㊋
４日㊌

健
康
づ
く
り

夜間ヘルスアップ
運動教室

運動不足解消を目的
としたストレッチや
有酸素運動を行いま
す。

２月19日㊍
３月５日㊍

12日㊍ 19：00〜20：30
※要申し込み B&G海洋センター

健康福祉課
☎72-6934

フィットネスクラブ ヨガなどを中心とし
た運動を行います。 ２月26日㊍

ヘルスアップ
運動教室

60歳以上を対象に介
護予防を目的とした
運動を行います。

２月13日㊎
20日㊎
27日㊎

３月６日㊎
13日㊎

10：00〜11：30
※要申し込み

多目的研修集会
施設

すずらんサークル 精神障がい者の方た
ちの交流の場です。 ３月５日㊍

10：00～15：00
※初めて利用する

方はご連絡くだ
さい。
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社会福祉法人　田村福祉会
交流会・職場説明会のお知らせ

（２月22日・３月22日）

採用に関する詳しい内容は、
ホームページをご覧ください。▶▶▶
ご連絡お待ちしております。
社会福祉法人田村福祉会
〒963-7752 田村郡三春町字六升蒔68　☎0247-61-2761

広　

告　

欄

広告募集

※（　）内は前月比

※（　）内は前月比

人口
男 4,156人（▲９人）
女 4,121人（▲８人）
計 8,277人（▲17人）

世帯数 3,335世帯（▲５世帯）

人口
男 4,149人（▲７人）
女 4,114人（▲７人）
計 8,263人（▲14人）

世帯数 3,330世帯（▲５世帯）

■町の人口・世帯数（令和７年12月１日現在）

■町の人口・世帯数（令和８年１月１日現在）
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小野町内に住民票がある65歳以上の方 ①小町の湯（谷津作） ②元湯湯沢荘（湯沢） 
③老人憩の家「針湯荘」（田村市滝根町）
※施設ごとに営業時間などが異なります。
詳しくは下表をご確認ください。令和８年３月31日まで

自己負担額200円で利用できます。詳しくは下表をご確認ください。

対象者 対象温浴施設

助成を受けるためには？

注意点

助成期限

助成金額

①健康福祉課窓口で利用券発行の申請をしてください。
受付時間は、平日午前８時30分から午後５時15分までです。毎週水曜日の窓口延長時や土日祝日は受け付
けしていません。
②申請内容を確認後、利用券を発行します。
③利用券を対象温浴施設の受付スタッフに渡してください。（針湯荘をご利用の場合、自動券売機で入浴券を
購入する必要はありません。）
④受付スタッフが利用券を確認後、その場で自己負担額をお支払いください。

①助成を受けるには、必ず健康福祉課窓口で事前に利用券発行の申請をしてください。
②利用券は、申請された本人のみが利用できます。
③対象温浴施設を利用する際は、必ず利用券を持参してください。利用券がない、または忘れた場合、助成
の対象とならず通常の入浴料がかかりますのでご注意ください。
④ご利用の際は、タオルやバスタオルを持参してください。

助成の対象となる温浴施設

助成金額（１名あたり）

施 設 名 住　　所 営業時間 電話番号 備　　考

小町の湯 小野町大字谷津作字猪久保
18-19

午前10時から午後６時まで
（㊊～㊏営業）※不定休 72-2015 前日までに

要予約

元湯湯沢荘 小野町大字湯沢字舘ノ越11 午前10時から午後６時まで
※不定休 72-2332 前日までに

要予約

老人憩の家
「針湯荘」 田村市滝根町広瀬字針湯62 午前８時30分から午後９時まで

（最終入館：午後８時30分） 78-2010 −

施 設 名 通常料金 助成金額 自己負担額
小町の湯 600円 400円

200円元湯湯沢荘 600円 400円
老人憩の家
「針湯荘」 500円 300円

問健康福祉課　
　☎72-6934
　（平日午前８時30分から午後５時15分まで）

　町では、老人憩の家「たかむら荘」の営業休止に伴い、65歳以上の町民の方に対して、対象となる温浴
施設の入浴料の一部を助成します。
　なお助成を受けるためには事前に利用券の申請が必要です。詳しくは以下の内容をご確認ください。

温浴施設の入浴料の一部を助成します
～小野町公衆浴場等利用料金助成事業について～


